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1.- Realiza paso a paso las siguientes operaciones combinadas con nimeros naturales:

) (V64 -¥/125) +2(4” ~13)-V16(6* ~30) =9

b)(v100 -3 + 2-[5#% ~(3*-4)
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c)(1+ 2:/49 - 32 —5)-(1+3-J%—17) =2

d)(VB1-V25) +2° ~7+9 =20

e)25-52+8%:4° + 243600 =139

2.- Realiza paso a paso las operaciones con enteros:

a) 1—[23-(5—32)]:32=2

b) V36 ~3(3-5)+32-4°+5°:5" =45

) [3(5°~16)2*|: (2:/49) 18

d) (156-4)+3-(12-52)+(5+16:4)-5+(10-2°) =18

e) ~(1)' = (1 ~(~(1)")+ (-1 =4

3.~ Realiza paso a paso v utilizando las propiedades de las potencias las siguientes operaciones:

a) [(107]: (5* -4%) =10°

o) [25°(-4)’|:(-10)" =107

b) [(—2)3]2 [2¢-2°]=1

d) [(103 ) -1005} :1000" = 10"



